



САЧОК

октябрь 2000 г. 6/н

В начале было слово.

Здесь, обычно, располагается слово главного редактора (или нескольких). Но Я, САЧОК, решил нарушить традиции и отказаться от их услуг, т.к. они не оправдали моих надежд. Теперь я сам себе самый главный, и никто не сможет мне перечить, или указывать на то, что печатать, а что нет. Теперь, я сам буду решать свою судьбу (чего и вам желаю). Я возрождаюсь. Практически из пепла, но с надеждой на лучшее. Не смотрите, что я такой маленький и черно-белый, ведь раньше я был большой и цветной,... и меня все любили... Может быть, я поправлюсь вам и в таком состоянии.

Вечно ваш, САЧОК.

P.S. Первокурсник, этот номер посвящен тебе.

Первачок, в мире много светлых праздников: ДФ, День Пограничника, Арбузная лихорадка и т.д. С некоторыми из них ты уже знаком, а с некоторыми ты познакомишься позже.

Но 27 октября сего года у тебя будет единственный шанс отметить еще один праздник:

ТВОЙ день - День Первокурсника

(если ты попал на него второй раз — ты не первокурсник, а второгодник и двоечник).

Всего тебе наипервачковского, твой САЧОК.

P.S. Тем более, что это последний День первокурсника в XX веке.

Доска объяв.

Бытует мнение, что на ДП надо приходить. И это мнение, в принципе, верно. Особенно для студентов старших курсов. Но и первокурснику там тоже есть чем заняться. Например, выиграть пиво или еще кое-что (галстук первого декана мехмата Московского Госуниверситета дружбы народов с Россией). Но некоторые приходят туда получить пятерку по физике. Очень, очень здравомыслящие граждане, ведь ТАМ, по большому счету, делать больше нефиг. Осталось только решить, есть у вас силы и желание ее отхватить.

С нашей стороны мы заверяем, что получит эту пятерку только самый-самый первокурсник, доказавший, что на экзамене ему ловить нечего (кто там у вас самоее разберется на месте между собой).

P.S. Что характерно, эту пятерку, действительно, поставят ВАМ в зачетку, т.к. это давняя традиция и отменять ее никто не собирался.

Организатор

Товарищ первокурсник и гражданка первокурсница! Это касается не только тебя, но и всей твоей группы. Ибо! В рамках ДП проводится соревнование групп.

Условие соревнования нам уже известны :), цели тем более. Цели просты, как курс квантовой физики — сплотить вас вокруг группы — ячейки нашего физического общества. Приготовьтесь к трудной и полной лишений борьбе за ее честь и ящик пива (что важнее решаете сами). Потому что ничто так не красит праздник, как халявное пиво, выпитое вместе с друзьями. И ничто так не удручает праздника, как пиво проигранное в нечестной борьбе (неужели вы подумали, что борьба будет честной?).

Итак о главном. Что вам надо сделать чтобы проиграть пиво:

1. Надо не собраться всей группой.
2. Не прийти этой самой группой на ДП.
3. Не участвовать в конкурсах по обгону туч в крутости.
4. Не забрать свой приз на **ШОУ** в **КЗ** (это там, где птичка висит).

Если вы все-таки хотите разобраться в происходящем, просто необходимо добраться до 107 аудитории в 12-50 27 октября (пятница) 2000 г., где будет прочитан вводный инструктаж (в противном случае вам грозит п.4).

Вот собственно и все. Ждем вас на ДП. Организатор.

Когда в малой окрестности деревни Темяшкино появились племена физиков, местные жители выгонять гостей не стали, чем последние и воспользовались.

Всё очень просто: вначале был Сачок - капище бога Халявы - (нынешний Древнесачковский переулок), потом вокруг него выросла деревня Пунковка и встала крепость ФУНЦ, где поселились и стали править братья-физики князя Физфак и Нииф. Пospорили как-то братья из-за правила Буравчика: какое нужнее - правое или левое? И повздорили они и сошлись на Сачке в поединке - открывали бутылки штопором -, и не открыл Нииф ни одной по своему левому правилу, а Физфак открыл - по правому, и признал Нииф Физфака победителем, а люди стали всем говорить, что Физфак-Чемпион

Историческая справка: первое упоминание о Сачке - 1724 год н.э., в прошлом году весь город отмечал его 275-летний юбилей. К 250-летию Сачка была основана Площадь 1724 года.

В то время давление на Физфак было пониженным, и жизнь на нем вскипала быстрее: мимо Сачка народ начал двигаться на кафедры** и протоптал тропу (Кафедральная), вскоре превратившуюся в крупное Кафедральное шоссе. Постоянный шум, движение и вредные выхлопы вытеснили жрецов Халявы. Такова история Древнего Сачка.

Во времена оные в избытке имелось 2 наименования: дур*ки и отсутствие наличия построенных дорог. Но: на Физфак первую наименования ещё не завезли, а второго девать было некуда, и построили первую "перспективу", и в соответствии с генеральным планом развития назвали её БОЛЬШИМ проспектом Ф.Ф., и пересекли в районе кафедр Кафедральное шоссе Средним и Малым проспектами Ф.Ф.

...Есть такое место в нашем городе - Центральная площадь (площадь Сергея Николаевича), с которой весь город простреивается. Так вот, выйдя бывало, Сергей Николаевич на эту площадь...

После переезда Сачка (поближе к скачущей в одиночестве площади 1724 г.) для подпитки скачущих умов организовали кафе "Халява", куда организованные банды сачков вливались за "маленькими двойными"(на теперешней площади Старый Сачок). А добираться туда из центра стало легче - по новому, широкому и светлому, Тусовочному проспекту. К площади 1724 года проложили бульвар Светлый Путь, из-за особого цвета заката на Физфаке переименованный в бульвар Красных Зорь.

Исторический документ:

Поздравительная телеграмма

От кого: Большая Шишка

Откуда: Сверху

Кому: Городская Администрация

Физфака

Куда: Физфаковская обл., город

Физфак, Деканская пл., 1/201

ПОЗДРАВЛЯЮ ОТКРЫТИЕМ ОРДЕНА МАНИДЫ

ФИЗФАКОВСКОГО МЕТРОПОЛИТЕНА ИМЕНИ

С.Н.МАНИДЫ ВСКЛ ЖЕЛАЮ ЕМУ ЗДОРОВЬЯ

ЗПТ ДОЛГИХ ЛЕТ ЖИЗНИ ТЧК =БОЛЬШАЯ

ШИШКА

Дальновидная гор.администрация проложила сразу несколько линий метрополиэтилена:

Спортивно-Сачковую от уважаемых и нами не забытых деканата и спорткомплекса "Чемпионский"(ст.м."Спортивная" на площади Беломорской - с постоянной дымовой завесой) через центр(ст.м. имени Буравчика-Правая на проезде 2-ого порядка) на пл. Старый Сачок (ст.м. "Сачковая") и бульвар Красных Зорь(ст.м. "Красноармейская"), заканчивающуюся на пл. 1724 года(ст.м. "ДеПо", где составы обслуживаются первокурсниками);

Косую линию, идущую вдоль Кафедального шоссе с Малого пр. (ст.м. "Сосновая Дубрава") через Средний пр.(ст.м. "Бутиково") в центр(ст.м. имени Буравчика-Левая);

Дээфовскую линию, связывающую площадь Люби (ст.м. "Павловская"), Challenge Cup street ("Miss Физика station") и пл. Профи (ст.м. "Войцехская").

Пересадочная станция имени Буравчика своим названием обязана первофизику Буравчику, который открыл одноименное Правило. Пересадка с Дээфовской линии на Спортивно-Сачковую осуществляется в течение ЧТ, ПТ и СБ второй недели апреля.

Со станции "Красноармейская" некоторые выходят

в сапогах...

Станция "Miss Физика Station" обеспечивает выход к Большому КЗ Съездов. Расписание движения составов вывешено на информационных стендах на Деканской площади.

Все горожане свято веруют в Законы Ньютоновы и чтят Ветхозаветное Трёхкнижие Фриша и Тимаревой и Новый Завет Сивухина. На Александрo-Чирцовских Лаврах почивает - вся мощь Декана, духовного и научного руководителя Физфака, но вся власть принадлежит Учёным Советам. Учёный Совет решает, где быть и что есть. А где есть - естественно, в главной трапезной города - Распреде имени Максвелла-Больцмана! Обычно Учёные Советы проходят на одноимённой улице в ДК им. ЧК АН СССР Фриш, по соседству с Домом Радио, откуда ведёт свои передачи на частоте ~50 Hz самая популярная радиостанция города - "Радио Физика".

Для особо продвинутых крышей людей любимое место отдыха - Бакланская площадь за крепостной стеной, если им тесно в вестибюле метро "Сачковая". Людям с философским складом ума или просто тем кому надо отвести душу, непременно, найдется место на Большом проспекте или улице Учёных Советов. Если не ограничиваться этим, можно посетить Зоофизический музей "Пещера Мамонтов" (не путать с ПМ) по адресу: Большой пр. ФФ, 213. Однако последствиями слишком продолжительного отдыха являются частые визиты в Паспортно-визовую службу (Сессионный тупик, 1) и Городской Суд (Большой пр. ФФ, 211). Если Вы попали в Сессионный тупик, то до скорых встреч в Гор.суде!

На Большом проспекте сосредоточены основные исторические и архитектурные памятники: Дом Образцового Порядка и Содержания (д.208); представительство Партии Рационального и Объективного Финансирования К Определённым Моментам (ПРОФКОМ; д.206); архитектурный ансамбль имени Прямого Угла (д. 225,227,229,210,212,214,216,218,220), в состав которого входят: дворец имени 50 Герц (д.220), дом имени памяти мста а гиб ели (д.225) и др.; в семи рно и известное здание МШК (д. 223); офис всемогущей Ассоциации Смелых Физиков (д.204/Деканская пл, 3).

..... продолжение следует

летописцы: Олег Мошков, Виталий Янко, Евгений Демидов, Алексей Андержанов.

PhysFac Top 1

такие песни надо петь!

How much is the Frish?

We got a new task,

We need your support,

In the our physics-books

It's a first page of the second chapter.

We will back to equation attack,

Writing to the notebook like a maniac,

We will back to equation attack,

Write down in full effect.

We will back to equation attack,

Writing to the notebook like a maniac,

Nobody now understand this,

By the way, how much is the Frish?

She's breaking the rules,

Ignore the all books.

You want ever stop this,

The Phys. is better than the Math.

We will back to equation attack,

Writing to the notebook like a maniac,

We will back to equation attack,

Write down in full effect.

We will back to equation attack,

Writing to the notebook like a maniac,

Nobody now understand this,

By the way, how much is the Frish?

АшНюшка

“Что это за зверь?” – спросил меня как-то председатель АСФ СПбГУ, ткнув пальцем на мой значок. “АшНюшка”, – ответил я. “Вот и рассказы про нее первачкам, а то они, наверное, не в курсе дела”, – закончил он. Мне стало жутко тоскливо. На мое выступление по теме в распреле не отреагировал никто, кроме самого председателя, который в гордом одиночестве там обедал. Подавившись остатками манной каши, он сказал: “Ты лучше про нее статью напиши”. Мне стало еще тоскливее. Как будто вы сами не знаете, что это сочетание греческих буквочек, которые физики эксплуатируют в качестве обозначения энергии кванта, а студенты как символ родного факультета. И что придумал ее Кушпель, и что выглядит она довольно симпатично, не смотря на почтенный возраст. Когда я все это изложил председателю в приватной трехчасовой беседе, он, задумчиво дожевывая чай с можжевельными веточками, сказал: “Вот это и напиши. Им пофигу, а тебе работа есть.”

Ладно. Собственно, эта кошка по совместительству является еще и товарным знаком АСФ СПбГУ, а также приносит удачу тем, кто учится на ее территории (учится, а не посещает близлежащую кофейню в поисках “маленького двойного без сахара”). Любители экзотики могут съездить на Багамский филиал ФизФака где обитает дальняя родственница АшНюшки — собачка ЭмЦеКвадрашка.

АСФ

Физический факультет — одно из немногих учебных заведений где, помимо профбюро, действует еще одна студенческая организация. Это — Ассоциация Студентов-Физиков СПбГУ (АСФ СПбГУ, что короче). Представляем вам стенограмму секретного собрания, посвященного вербовке новых членов.

— Мы являемся локальным комитетом АСФ России, находящейся в Екатеринбурге. Кроме того, есть еще и Международная АСФ со штаб-квартирой в Копенгагене (Дания), но этим уже занимается датская полиция. Другие же филиалы этой организации, разбросанные по всему миру, активно разыскиваются Интерполом в тесном сотрудничестве с военными разведками, такими как: ЦРУ, ФСБ, МИ-6 и т.д.

Деятельность АСФ СПбГУ на физическом факультете ведется по различным направлениям, но всю ее можно охарактеризовать одним словом — “преступная”, а ее активистов — “Их разыскивает милиция”. Однако, если призадуматься, зачем людям АСФ?

В принципе, на этот вопрос сложно ответить однозначно. Есть много вещей, которые человек не может сделать в одиночку, дабы не брать всю ответственность на себя. Но многие из них в той или иной степени интересны. Например: ограбление банка, взятие заложников и т.д. Коротко, смысл нашей деятельности можно охарактеризовать следующей фразой: “Есть вещи, которые никто кроме нас не сделает”. И делать не будет, просто потому, что их должны делать мы и никто другой, так как только для нас они имеют смысл и нам наиболее близки.

Например, мы проводим различные мероприятия на факультете, которые разнообразят нашу жизнь и делают ее более интересной, кроме того, они позволяют скрыть наши истинные деяния от бдительного ока правосудия. Именно поэтому, сегодня трудно представить Физфак без Дня Первокурсника, Дня Физика и других развлекательных мероприятий, которые готовятся и проводятся исключительно силами студентов, при финансовой поддержке близлежащих банков, которые ни сном ни духом не ведают о том, какую пользу они приносят людям.

Помимо всего этого, мы должны уметь отстаивать свои права и помогать в этом друзьям, однокурсникам, да и просто тем людям, которые учатся и работают вместе с нами и, о которых мы, может быть, ничего не знаем. Поэтому, с нами работают лучшие юристы города, готовые прийти на помощь в трудную минуту.

Также, мы должны делать многое, что принесет пользу нашему факультету и университету просто потому, что они обеспечивают нам надежную “крышу”.

Мы сами должны заниматься своей жизнью и не позволять, чтобы наша, и так небогатая, страна тратила огромные суммы куда попало. Наша цель взять эти суммы себе. Более того, есть люди и организации (подобно нашей), которые нас понимают (что не удивительно), и по мере своих сил и возможностей помогают нам проводить различные праздники и конференции (как мы их называем), работать со школьниками и абитуриентами и делать еще много других полезных и нужных дел с целью привлечения в наши ряды новой крови. И за это им наше большое СПАСИБО. Мы искренне надеемся, что их количество будет постоянно расти. Но, надеясь на это, мы учимся сами и учим других зарабатывать самостоятельно, и, надо заметить, иногда нам это удается. Когда же нет, то нам на помощь приходят наши лучшие адвокаты. Более того, нельзя не учитывать, что все кто принимает участие в нашей

деятельности, помимо денег получают незаменимый опыт, который пригодится в дальнейшей жизни, уже за стенами университета. После этих слов магнитофон “Романтик” 1980 года выпуска зажевал пленку.

Сачок комментирует:

Вот такая это организация, в которой дни и ночи трудятся суровые люди, которым не чуждо ничто человеческое. А, если ты хочешь пополнить их ряды, заходи в комнату 204, что возле расписания 1-го курса.

*А теперь надо спать песню! -- Тебе снится ФизФак
(по мотивам Сплин'а «Тебе это снится»)*

Ещё и не проснувшись

Уехал в Универ.

Осталось получить зачёт;

Но... Кончился этот семестр, кончился;

Мимо идёт препод, ты в муках корчишься;

Ты видишь исключительно усмешки на лицах

И вдруг понимаешь, что тебе это снится.

Ты проснулся, умылся, побрился, отжался;

Наступил на конспект, на МатАн поругался;

В электричке столкнулся с транспортной милицией

И вдруг обнаружил, что тебе это снится.

Приезжаешь каждый день в Универ неустанно,

На первую пару опаздывая постоянно,

На первую пару забывая постоянно,

Забывая на то, что тебе это снится...

...Тебе это снится...

Тебе снится, как стоишь ты у доски с мелом;

Олейник, кричащий, что «заниматься надо делом»;

Молекулярная физика, энергия атома;

Второй том Сивухина, экзамен по алгебре;

Квадратичная форма, подмножество;

Интеграл несобственный, формул разнообразие;

ДФ на ФизФаке: год две тысячи сотый;

Электричка наконец обошла шестисотый;

Тебе снится ФизФак где-то за облаками;

Математик Федотов почему-то в Амстердаме;

Буфет, Распред, Мавзолей, Броневик,

Сосновый Бор и ядерный гриб;

Пещера Мамонтов, полная зачётов,

Поставить их все нашёлся бы хоть кто-то...

Твоё фото в зачётке на первой странице;

И ты понимаешь, что тебе это снится...

...Тебе это снится...

Ну а где наш декан, он теперь уж не тот;

Старый добрый МаниДА, это вам не Чирцов...

...И ты получишь диплом, к чему здесь каждый

стремится;

И вдруг обнаружишь улыбки на лицах...

И новый семестр, он снова начнётся;

И препод у доски опять рассмеётся;

И не будет в электричках транспортной милиции;

И ты понимаешь, что тебе это снится...

...Тебе это снится...

Мошков Олег, физфак (01-07.07.2000).

В конце тоже было слово

Вот такой я получился на этот раз. Если кого-то что-то не устраивает, кто-то хочет что-то предложить или что-то спросить — пишите или приносите все это в АСФ (к. 204) с пометкой “до востребования”. Естественно, принимаются материалы в следующий номер и тому подобные вещи.

Еще раз всех с праздником. Всего хорошего, ваш САЧОК.

3 (три) Отмазки

1. За содержание статей редакция ответственности не несет.

2. Мнение редакции может не совпадать.

3. Орфография, пунктуация и стилистика материалов могут не соответствовать общепринятым представлениям об оных.

Редакция

Самый главный: Сачок

Заместители: Андержанов А. aka Akyla, Демидов Е. aka Jey,
Надолинский А. aka Falc

Окончательная верстка: Демидов Е. aka Jey

Адрес редакции: Физический факультет СПбГУ, к.204. тел. 4284413

можно еще поискать нас на сайте физического факультета

www.phys.spbu.ru

Адрес Электрической Почты: newsachok@mail.ru

P.S. Спонсоры, мы ждем вас!!! Деньги можно оставлять в к. 204.

Наша благодарность не будет иметь границ.